

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA

EDITAL PROPIT 08/2024 - PIBIC-EM/CNPq

RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica (Propit) torna pública a **retificação** do EDITAL PROPIT 08/2024 - PIBIC-EM/CNPq no âmbito do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC), subprograma para o ensino médio (PIBIC-EM/CNPq)

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

CRONOGRAMA	DE	ATÉ
Submissão das propostas	19/07/2024	09/08/2024
Análise e seleção das propostas	12/08/2024	16/08/2024
Divulgação preliminar da classificação	19/08/2024	20/08/2024
Recebimento de pedidos de reconsideração	21/08/2024	22/08/2024
Avaliação e resultado dos pedidos de reconsideração	Até 2 (dois) dias úteis após a apresentação dos pedidos	
Divulgação do resultado final	Após o julgamento dos pedidos de reconsideração	
Indicação do(a) bolsista (via SIPAC por meio de processo eletrônico, o(a) orientador(a) contemplado(a) deverá enviar a ficha de cadastro do(a) bolsista e os documentos informados no subitem 8.4)	02/09/2024	10/09/2024
Envio do relatório parcial	01/03/2025	31/03/2025
Envio do relatório final	01/09/2025	30/09/2025

Leia-se

7. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

CRONOGRAMA	DE	ATÉ
Submissão das propostas	19/07/2024	09/08/2024
Análise e seleção das propostas	12/08/2024	16/08/2024
<i>Divulgação preliminar da classificação</i>	<i>21/08/2024</i>	23/08/2024
Recebimento de pedidos de reconsideração	23/08/2024	22/08/2024
Avaliação e resultado dos pedidos de reconsideração	Até 2 (dois) dias úteis após a apresentação dos pedidos	
Divulgação do resultado final	Após o julgamento dos pedidos de reconsideração	
Indicação do(a) bolsista (via SIPAC por meio de processo eletrônico, o(a) orientador(a) contemplado(a) deverá enviar a ficha de cadastro do(a) bolsista e os documentos informados no subitem 8.4)	02/09/2024	10/09/2024
Envio do relatório parcial	01/03/2025	31/03/2025
Envio do relatório final	01/09/2025	30/09/2025

Marabá-PA, 20 de agosto de 2024

Prof^a. Dr^a. Gilmara Regina Lima Feio

Pró-Reitora de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica

Profa. Dra. Anaiane Pereira Souza

Diretora de Pesquisa e Inovação Tecnológica

